s

13S0 3100
IVIAILYW YOINTISS

AdLAWO LA IH

s

135059070 “ITHIYdS

-

NAYNYY ¥NT 3INIIE370YZ

NAYNYY YNT YNT3ZY
NLSI NNIY3L ¥NTIZY
rO0dd NNII3IL YNT3ZY

AZIMYNADYOd WOIZOd
NTI40d8d 3INIZIYNZO

0

e

0

0.00

0P

1.84

117.72

11956 119.56

du w 00011

T ~
23

1:100

00S:1

Studnia_isthnie joca

v

¥6'8

8.94

e

060

49.84

1.80

117.76

119.75] 119.56

Kan. san. #300,

Rz.d.=115.98 =

Linia_enerq, Rz.0.=118.56

Goz. sr.cisn, 815, Rz.0.=118.85

Studnio #1.0m

1.93

117.92

120.00{ 119.85

Pro]. wtaczenie
Proj. wtaczenie

Przylacze qaz.

kanatu wp2 @200, Rz.d=117.76
kanatu wpl #200, Rz.d=117.76

$40, Rz.0.=118.90

Przytacze kan.

#160, Rz.d=117.26

Studnia81.0m

ek

0S'9€

86.34

€

09'ty

129.94

=1 00v®
%E'0

Wy6'ecl

14

00'LY

176.94

SR

00'6¥

225.94

9PN

1.96

118,03

12015 119.99

Proj. wtaczenie
Pr‘oj. wtoczenle

Przylocze qaz.

kanatu wp4 9200, Rz.d.=117/,92
kanatu wp3 9200, Rz.d.=117.92

$40, Rz.0.=119.14

Przylocze qaz.

$40, Rz.0.=119.09

Przytocze wod.

#40, Rz.0=11850

Studnia 81.0m

1.98

118.16

120.19] 120.14

PPOJ. wloczenie
Proj. wtaczenie
Przytocze wod.

kanatu wpé 9200, Rz.d.=118.03
kanatu wpS #200, Rz.d.=118.03
$40, Rz.0.=118.62

Przytocze goz.

$40, Rz.0.=119.16

Przytacze kan.

#100, Rz.d.=116.84

Przylacze qaz.

$40

Przylocze wod.

$40, Rz.0.=118.55

Linia_telek., Rz.0.=119.30

Studnio 81.0m

)l

2.00

118.30

120,32 120.30

PPOJ. wlaczenie
Proj. wtaczenie
Przytacze wod.
Przylocze qoz.

kanatu wp8 #200, Rz.d=118.16
kanatu wp7 #200, Rz.d=118.16
$40, Rz.0.=118.53
#25, Rz.0.=119.20

Przytacze kan.

#160, Rz.d=117.33

L
i}

‘NTTA
AL

Przylocze wod.

$40, Rz.0.=118.55

1040 vJny

wn'a="1

Przylocze qaz.

#25, Rz.0.=119.23

Przytacze kan.

#160, Rz.d=117.38

Przytocze wod.

#32, Rz.0.=118.60

Studnio 81.0m

WwoT'9/LT

2.02

118.45

Proj. wtaczenie

Przytacze wod.

kanatu wp9 9200, Rz.d.=118.30

$40, Rz.0.=118.80

Przytacze kan.

#160, Rz.d=117.93

Przylocze wod.

$40, Rz.0.=118.72

Linia_enerq, Rz.0.=119.38

P
7 ‘0119 /

7040 04Ny

Linia_telek., Rz.0.=119.60

)
/ w2

Przytocze qoz. 925 &

120,57 120.47 | Studnio_#1.0m !

0S'9%

27244

L)

06'82

301.34

8P

01'6€

340.44

=1 GIEY
%L'0

WoS'0le

1.86

118,77

=
1040 vJNY

Pro]. wtoczenle kanotu wpl2 9200, Rz.d=118.45 EEi
Proj. wtaczenie kanatu wpll 8200, Rz.d.=118.45 3

Przytocze wod. $40, Rz.0.=118.90

Przytocze qaz. #40, Rz.0.=119.60

Przytocze kon,, Rz.d.=118.20

Przytocze wod. $40, Rz.0.=119.02

120,90 120,63 |Studnia #1.0m

1.91

118.98

Proj. wtaczenie kanotu wpl4 0200, Rz.d=118.77
Proj. wtaczenie kanatu wpl3 9200, Rz.d.=118.77

Przytocze wod. #40, Rz.0.=119.20

Przytocze kan.,, Rz.d.=118.20

Przytlocze qaz. #25, Rz.0.=119.90

Linia_telek. Rz.0.=119.88

121.12] 120.89 [ Studnia $1.0m

WoS'yIt

1.99

119.25

Pro]. wtoczenle kanotu wple #6200, Rz.d=118.98
Proj. wtaczenie kanotu wpld 9200, Rz.d.=118.98
Przytocze goz. 825, Rz.0.=120.03

Przytacze kan,, Rz.d.=118.80
rzylocze qaz. , Rzo=12016

Przylocze qaz. 25, Rz.0.=120.10

Linia _enerq.,, Rz.0.=120.20 .
Przytocze wod. $40, Rz.0.=119.60 —

121,29

6P

1.80

117.76

121,24 [Studria_p10n - ,\
Pro]. wtoczenle kanotu wpl8 #6200, Rz.d=119.25 L
Proj. wlaczenie kanatu wpl7 8200, Rz.d.=119.25
Przytocze kon. $200, Rz.d.=118.70

tf

1 ‘0119

1040 0uNy

up'e

wdu
Wpo'soT

5 Studnioa @1.0m
N Proj. wlaczenie
Pro]. wtaczenie

do kanatu Kd0 6400, Rz.d.=117.76

11975 11956 kanotu wpl 8200, Rz.d=117.76

GE

0C®

WGG'q
/
/A

169

117.83

Kan. san,, Rz.d.=116.15

119.75] 119.52[Wpust uliczny #0.500m

=~
2
= |9 355
n

S
no
o
C D

1.80

Studnio. 81.0m
Proj. wtaczenie
Pro]. wtaczenie

wdu
Wpo'soT

=
= do kanatu Kd0 #400, Rz.d.=117.76
kanatu wpe 9200, Rz.d=117.76

11975 11956

193

117.92

Wpust uliczny @0.500m

= Studhio. #1.0m
R Proj. wlaczenie
Proj. wtaczenie

wdu
Wwoo'otT

do kanatu Kd0 6400, Rz.d.=117.92

kanatu wp3 8200, Rz.d.=117.92

1200011985

D0C®

WeG'q
/
7.2

1.82

117.99

Kan. san, Rz.d.=116.85
119.81| Wpust uliczny ¢0.500m

120.00

D0C®

1.93

117.92

= Studnia 81.0m
Z S Proj. wlaczenie
12000 11985 Proj. wtaczenie

wdu
Wwoo'orT

do kanatu Kd0 400, Rz.d.=117.92
kanatu wp4 #6200, Rz.d.=117.92

1.86]

117.95]

120.00] 119.81[Wpust uliczny ©0.500m

BT T T

D0C®

1.96

118,03

= Studnio #1.0m
B Proj. wlaczenie do kanatu Kd0 400, Rz.d=118.03
Proj. wtaczenie kanatu wpS 9200, Rz.d.=118.03

wdu
woo'orT

12015 119.99

1.85

118.10

Kan, san. 200, Rz.d.=116.89
119.95|Wpust uliczny 80.500m

120.15

S
no
o
C D

= Studnio #1.0m
S Proj. wlaczenie do kanatu Kd0 400, Rz.d=118.03

12015 Proj. wtoczenie kanatu wp6 #200, Rz.d.=118.03 :

I 1 10

3 S < Studnia #10m
3 § & Proj wlaczenie do kanatu_Kd0 #400/¢315, Rzd.=118.16
=~ 000 & 198 11816 12019 12014 Proj. wtaczenie kanatu wp7 9200, Rz.d=118.16
7% n Kon—son. 9200, RZa=t1710
3 o I\ ,
E_ (9373 & |3 1.86] 118.23] 120.19] 120.09|Wpust uliczny #0.500m . . —
(o o]
s 8 Studnio. #1.0m
% ~ 3 §'§, Proj. wtaczenie do kanatu Kd0 $400/8315, Rz.d=11816
= 000 & = r 198 11816 12019 12014 Proj. wtaczenie kanatu wp8 9200, Rz.d=118.16
=R 1 & I3~ [ [ [ [
J Y 192 11818 12019 12010 Wpust uliczny ®0.500m
5 B
St S ST Studnia #10m )
= 0.00 g g 200 11830 12032 12030 Proj. wtaczenie do kanatu Kd0 8315, Rz.d.=118.30
=29 [3 170] &= |ISN=[ 193] 118.33]120.32] 120,26 [Wpust uliczny #0.500m l
(ol
S g =
B 8T Studnioa #1.0m
32 3 Proj. wtaczenie do kanatu Kd0 @315, Rz.d=118.45
z 000 & 2.02 11845 12057 120.47 Pro]. wtoczenie kanatu wpll #200, Rz.d.=118.45
& To L RS Ran. son. G200, Rzd=11764 [ﬁ':ﬂ’
~ (@) "
319 37| & g 191] 118.52] 120.55] 120.43|Wpust uliczny ©0.500m . —
no
- =
= 5 S5 Studnia 81.0m
n = 2 3 = Proj wtaczenie do kanatu Kd0 $315, Rz.d=118.45
2o 000 & f 202 11845 12057 12047 Pro]. wtaczenie kanatu wpl2 $200, Rz.d.=118.45
EEES L44] = 3N\ \ 120,43 Wpust uliczny ©0.500m . . =
> E = ,
T g5 Studnia 81.0m
23 > Proj. wtaczenie do kanatu Kd0 @315, Rz.d=118.77
z 000 & 186 11877 12090 12063 Pro]. wtoczenie kanatu wpl3 #200, Rz.d.=118.77
N [w N [® Kan, san. 200, Rz.d=118.01
% o 1B\
5 1% 388 —~ [=3 1.74] 118.85] 120.90] 120.59|Wpust uliczny #0.500m . . —
S
- =
= 5 S35 Studnio #L0m
N 23w Proj. wtaczenie do kanatu Kd0 @315, Rz.d=118.77
000 © 5 v 186 11877 12090 12063 Pro]j. wtaczenie kanatu wpl4 6200, Rz.d.=118.77 o
T 1 & [~ | | | | ——— =)
110 179 11880 120.90 120.59 WpusT uliczny #0.500m
> g = ,
T g1T Studnia 81.0m
23 o Proj. wtaczenie do kanatu Kd0 @315, Rz.d=118.98
z 000 & 191 11898 12112 120.89 Pro]. wtoczenie kanatu wplS #200, Rz.d.=118.98
5T RN Ran, san. 6200, Rz d=118.08 [F:ﬁ’
35 & 365 = S 1.79] 119.05] 12112] 120.84|Wpust uliczny #0.500m . . |
[e)]
S g = \
T D 87T Studnia #1.0m
n = 23 o Proj. wtaczenie do kanatu Kd0 @315, Rz.d=118.98
> 00 =S N 191 11898 12112 120.89 Pro]. wtaczenie kanatu wplé6 $200, Rz.d.=118.98 ‘
'-5_00 S 170 S N\ . J 16| 120.85|Wpust uliczny #0.500m —
[8)]
S g =
T 875 Studnia 81.0m
2 3 @ Proj. wtaczenie do kanatu Kd0 @315, Rz.d=119.25
z 000 & 199 11925 12129 12124 Pro]. wtaczenie kanatu wpl7 #200, Rz.d=119.25
RN EN mno g\g Kan. san. #200, Rz.d.=118.75 [T:E:
ﬁ_ « 4,03 2 g 1.87] 119.33] 121.29] 121.20|Wpust uliczny #0.500m - . —
[e0]
> E = ’
a © 87T Studnia 81.0m
33 Proj. wtaczenie do kanatu Kd0 @315, Rz.d=119.25
z 0.00 g o 199 11925 12129 121.24 Pro]. wtaczenie kanatu wpl8 8200, Rz.d.=119.25 [@:
5° 15 anl = [SNS[ 1ol 1929 1e129] 1e120[wpust uliczny #0.500m , , ]
~

VZvd

‘Mded

¢0-aM

z|lo|lz|o|lz|lo|z |
© © ©
s sT 8|8 I_I_I
o o C
D‘QD‘Q —
N
S| M RI™
\“""t
HEIEEE
slalgl sz
& @ 2 - [T]
éﬂEv;\ -
s F =gzl O
TREHE
Q R o
§ a| &
o $| &
3
= F oD
[1]
g Lif
e or3s
2 =28
& 738
3 §i
o = ® 2
o o [+
Q| 2 m
S| &
[ E
=
3
—— = = =
£/ 585/ £ B HE
Z g IR ® s 3 g%
2| ° 3 & = B
..E,SD g- ﬁ. 8
83 = )] 2 =5 |5
2 N = L BB |8
- 38 £ g < & (8
g = & 2 s B &
N o
88 |g £ Eg;%
s S = g E —
o 3 =
< 5 = B B 3
a 2. = &, - 3
g 2 : ; S
g - ~ =
o c o
Eg. g
u a
g8 N
NE |2
2% 8
g3 |
= 2
ma =
@D
(7=
° g
(%3
(=3
2 =
7=T -
=




